

2018年徽商大会抛出“橄榄枝”

力争签约410个项目,以先进制造业为主

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省商务厅获悉,徽商大会是我省举办的综合性经贸盛会,是全省规模最大、品位最高、影响最广的对外开放标志性平台。2018中国国际徽商大会筹备工作已全面启动。本届大会力争集中签约410个合同类项目,集中签约项目以先进制造业为主。项目工作尤其是签约项目报送和履约工作已纳入对各市目标管理绩效考核。

签约项目将分为集中签约、专题活动签约和各市自办活动签约三类。各专题活动、各市自办活动的签约由各市、各部门自行安排。本届大会力争集中签约

410个合同类项目。其中,省国资委负责完成130个集中签约项目,省商务厅负责完成130个集中签约项目,省工商联、省经信委负责完成130个集中签约项目,省侨联、省侨办负责完成20个集中签约项目。

各市、省有关部门要认真摸排在谈项目,选择和积极报送一批产业层次高、发展潜力大、带动力强、具有龙头效应的项目参加徽商大会集中签约。集中签约项目以先进制造业为主,外资项目不得少于本单位签约项目总数的50%;外资项目协议外资金额不作硬性限制,与境外世界500强、知名跨国公司签约项目以及现代服务业、文化产业签约项目的金额可适当放宽。

内资项目不包括省内企业独资的项目,内资项目对方出资金额原则上在5000万元人民币以上。集中签约项目必须是合同类项目(含增资项目),已在其他活动中签约的合同类项目不得在本届大会中重复签约。要把项目签约与邀商工作紧密结合,邀请的签约代表同时也是重要参会客商;要确保大会客商层次与质量,级别一般为大区负责人及以上。

各市、省有关部门推介和签约项目均要严格按照规定的要求、格式填报,逾期以及不按照规定填报的,将不作为大会项目且不纳入统计。未按照规定要求填报的,将依据徽商大会履约工作考核办法予以相应扣分处理。



2月2日,巢湖市2018年文化科技卫生“三下乡”集中示范活动启动仪式在黄麓镇文化站举行。本次活动由巢湖市委宣传部、市文明办主办,该市文广新局、科技局、教体局、卫计委等20家单位共同举办。活动中,市直各相关单位的近200名文艺、医疗、科普、计生、法律、农技工作者,开展了文艺演出、科技服务、健康义诊、科学普法、计划生育、书写春联、拍摄全家福等活动,送来了1085万元的物资、项目和资金。 ■张发平文/图

警钟长鸣

滁州两村干部 违规发展亲属入党被通报

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省纪委获悉,滁州两名村干部违规发展亲属入党被通报。

全椒县二郎口镇曹埠村党总支书记、村委会主任丁一违规发展亲属入党问题。2011年7月至2014年8月,丁一在任二郎口镇曹埠村党总支书记、主任期间,为仍在外地上学的女儿代写思想汇报、入党申请,并编造会议记录、考察登记表等相关材料帮助其女入党。2017年1月,丁一受到党内警告处分。凤阳县殷涧镇河南村原支部书记宋红章违规发展亲属入党问题。2013年9月至2017年2月,宋红章在任凤阳县殷涧镇河南村支部书记期间,故意隐瞒自己儿子在校读书情况,找人代写入党志愿申请书,所填材料与实际情况不符;同时未按规定履行考察培训职责,宋红章负有直接责任。2018年1月,宋红章受到党内严重警告处分。

14岁少女生长停滞,骨骺线闭合 专家提醒:长高要趁早,3岁以前是黄金期

星报讯(陈思 记者 马冰璐) 2月1日,家住六安的高女士带着14岁的女儿菲菲(化名)来到安徽省儿童医院儿童保健科,咨询一个困扰了母女俩很久的问题,菲菲自12岁以后身高就不再改变,一直停留在147cm,这令高女士很担心。

“我和老公都不太高,我155cm,他170cm不到,孩子前两年个子长得很快,谁知从去年起就一点也不长了。”高女士忧心忡忡地说道。随后,该院儿童保健科主治医师王亚安排菲菲做了骨龄检查。影像学资料显示,菲菲的骨骺线已完全闭合,这就意味着菲菲实际上已失去了自然长高潜力,不可能再长高了。

王亚告诉记者,儿保科门诊常会接诊类似的病例,因为很多家长认为青春期才是孩子长个的关键时期,因此在孩子更小的时候,尤其是0~3

岁的婴幼儿时期,疏忽关注。但有研究数据显示,婴幼儿时期是否进行有效的身高管理,将会对孩子成年身高造成上下10厘米的差距。

王亚建议家长定期检测记录孩子的身高、体重等信息,并根据《0~18岁儿童青少年身高、体重标准差单位数值表》进行监测,了解孩子体格发育所处位置,如有问题及时进行身高干预。同时也可通过正规渠道科学监测孩子的骨龄,从而推断孩子的成年身高,有针对性地进行指导。

值得注意的是,一些反季节水果和油炸食品会刺激宝宝出现性早熟,长时间摄入过量会导致骨骺线提前闭合,身高不能继续生长。此外,过度进行像哑铃、拉力器、摔跤等负重、收缩或压缩性的运动也会对关节和骨骼造成不必要的挤压,从而影响长高。

烟花爆竹禁放新规“满月” 合肥43人被查处

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 自2018年元旦起,合肥城区进入全面禁止燃放烟花爆竹时代。记者从合肥警方获悉,《合肥市燃放烟花爆竹管理规定》实施一个月来,截至目前,全市城区范围内共接到燃放烟花爆竹警情55起,同比下降69.95%,蜀山、包河等传统的燃放烟花爆竹“重灾区”警情下降超过90%,全市因违规燃放烟花爆竹受到查处的有43人,查处率78.18%。2月2日,合肥市公安局开分局莲花派出所民警在习友路海恒康利园查处一起燃放烟花爆竹行为。市民杨某某因孩子相亲违规燃放烟花爆竹,接到举报后,民警迅速赶赴现场并将杨某某带回派出所进行调查。在查明事实的基础上,依法给予违法行为人杨某某行政处罚款500元。警方表示,市民如发现违反规定燃放烟花爆竹行为,可随时拨打110进行举报。

淮南执行攻坚擒“老赖”

星报讯(李前超 记者 吴传贤) 近日,淮南市谢家集区人民法院组织干警利用午间、周末时间,集中开展“执行攻坚会战”专项行动。2月2日上午11时30分,接申请执行人戚某电话得知,长期逃避执行的被执行人谢某在凤台出现。该院执行局领导立刻安排5名执行干警,分乘两台警车利用午间时间紧急执行。戚某申请执行谢某等民间借贷纠纷一案,案件标的额达600余万元,谢某在偿还30万元后不再履行,长期躲避执行,申请执行人戚某情绪较大,强烈要求法院采取强制措施。中午,执行干警在凤台街头将谢某控制,其态度恶劣,拒不配合法院执行,执行干警依法向其宣布司法拘留决定。同时,发现谢某所乘轿车是其名下财产,于是现场将该车辆予以扣押。下午,执行干警将其车辆扣押至法院。

四个信号预示肝脏受损 春节近、酒事多,专家说:莫让干杯变“肝悲”

星报讯(朱沛炎 记者 马冰璐) 中国有句古话叫做无酒不成席,现在很多朋友聚会、商务聚会都离不开酒,可是,在举杯畅饮的同时,很多疾病也已经悄悄找上门来。合肥市二院消化内科主任医师王志红提醒广大市民,春节将至,酒事增多,但为了自身健康,还应把握好度,莫让干杯变“肝悲”。

据王志红主任介绍,人的肝脏是一个沉默的器官,因为肝脏上的神经不是很多,在发生病变时,症状不是一下子就出现的,而是一个缓慢的过程。肝脏的病变过程由轻到重可分为酒精性脂肪肝、酒精性肝炎、肝硬化和肝癌。“肝脏受损会有4个信号,第一个信号,那就是眼睛变黄。肝脏出现炎症后,一些小胆管、肝细胞的结构发生了破坏,胆汁外溢到血管里进而进到体循环;另外,肝脏出现炎症后它的摄取功能就会下降,本来应该转化成结合胆红素的胆汁不能够被摄

取,以非结合胆红素的形式蓄积起来,表现出来就是眼黄、脸黄的状况。”王志红说,其次,手掌颜色也会发生改变。肝脏病人会表现出一种特殊的手掌颜色改变:周边很红,但手掌中心发白。第三,皮肤会发生变化,出现蜘蛛痣等症状。第四,消化系统受到影响,同时会出现腹胀、消化不良、腹泻的症状,严重的会出现消化道出血现象。

虽然都知道酒精伤肝,但现代社会交际应酬,喝酒又避免不了,那怎样才能有效降低酒精对身体的伤害呢?对此,王志红主任提出八个建议:酒前喝牛奶能减少酒精对身体的伤害;边喝酒边吃肉能保护肠胃;海鲜不宜与啤酒搭配;喝酒不要兑碳酸饮料;不要用洗澡来醒酒;喝浓茶或者浓咖啡并不能解酒;催吐有利于醒酒,但不宜用力过猛;酒后吃酸酸甜甜的食物可以解酒。